


TEOPEMA IIN®AI'OPA

KBap,paT ’MMNOTeHy3bl paBeéH CyMMe KBaApaTtoB

KaTeToB. OaHo:
AABC, .. C=90°
[Noka3aTb: AB2=AC?+BC?

Jlokazamernibcmeo:

1
SAABC __ab

S=(a+b) 5= C
(a+b) =4 ~ab+c
a2+2ab+b2=2ab+cz

2 2 2
a+tbh=c
AB%*=AC?2+BC?



HAUTU N HA3BATb MPAMOYIOJNbHbIE
PEYTOJIbHUKU

3anucaTb A9 NPAMOYrofibHbIX
TPEeyrofibHMKOB TEOPEMY
[Tngparopa

BD?=AB?+AD?

CE*=CO?*+EO?

KN2=KM?+MN?




HAUTU N HA3BATb NMPAMOYIOJbHbIE

PEYIOJIbHUKIA
B 3anucaTb A9 NPAMOYrofibHbIX
TPEYrofibHNKOB TEOPEMY
[Tnparopa
AB*=A0%+B0O?
A C i
O BC2=C0O%+B0?

AD?*=A0%+D0?

CD*=D0O?*+CO?



HAUTU N HA3BATb MPAMOYIOJNbHbIE
PEYTOJIbHUKU

3anucatb Ans npsaMoyrorbHbIX
TPEeYronbHNKOB TEOPEMY

B [Tndparopa

AB?*=AD?*+BD?
\ - BC*=CD?*+BD?




HAUTU N HA3BATb MPAMOYIOJNbHbIE
PEYTOJIbHUKU

3anucatb Ans npsaMoyrorbHbIX
TPEeYronbHNKOB TEOPEMY

[Tndparopa
C
BD*=AB*+AD
BD2=CD*+B
cz
o













[TPOBEPb CEBSI!
10

co O u»v1




OLIEHU CEBSI!

«5» - 5 bannos
«4» — 4 banna
«3» - Bbanna
«2» — 2 banna



51 ece rnoHsJs1, MHe
OYeHb NMNOoHpasusioCchb!

A He o4yeHb xXopouwo
MOHSIJ1, HO xXomeJs 6bi
MOHSIMBb!

A Hu4Ye20 He
noHsin!




OOMALUHEE SAOAHUE
N°486(0)
483(6)
495(0)




